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Հարգելի°   դիմորդ 

 

Խորհուրդ ենք տալիս առաջադրանքները կատարել ըստ հերթականության: 

Ուշադիր կարդացե° ք յուրաքանչյուր առաջադրանք և պատասխանների առաջարկվող 

տարբերակները: Եթե Ձեզ չի հաջողվում որևէ առաջադրանքի անմիջապես 

պատասխանել, ժամանակը խնայելու նպատակով կարող եք այն բաց թողնել և դրան 

անդրադառնալ ավելի ուշ:  

 

Ձեր առջև  դրված  թեստ-գրքույկի էջերի դատարկ մասերը ազատորեն կարող եք 

օգտագործել սևագրության համար: Թեստ-գրքույկը չի ստուգվում: Ստուգվում է միայն 
պատասխանների ձևաթուղթը:  

 

Առաջադրանքները կատարելուց հետո չմոռանաք պատասխանները ուշադիր և 

խնամքով նշել պատասխանների ձևաթղթում: Պատասխանների ձևաթղթի ճիշտ 

լրացումից է կախված Ձեր քննական միավորը:   

 

Մաղթում ենք հաջողություն: 
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Ա մակարդակ 

 
(1-4)   Î³ï³ñ»É ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ. 
 
 

¶ïÝ»É 168 ¨ 132 Ãí»ñÇ ³Ù»Ý³Ù»Í ÁÝ¹Ñ³Ýáõñ µ³Å³Ý³ñ³ñÁ: 
 

 

1) 8 

2) 14   

3) 12    

4) 64   

 
 
 
 
 

Æ±Ýã Ãí³Ýß³Ýáí å»ïù ¿ ÷áË³ñÇÝ»É ³ëïÕ³ÝÇßÁ, áñå»ë½Ç 17 * 455  í»ó³ÝÇß 

ÃÇíÁ µ³Å³ÝíÇ 9-Ç: 
 
 

1) 9 

2) 0   

3) 4     

4) 5   

 
 
 
 

 

Üßí³ÍÝ»ñÇó á±ñ »éÛ³ÏáõÙ »Ý Ãí»ñÁ ·ñí³Í ³×Ù³Ý Ï³ñ·áí. 
 

 

1) 
2 3

; ; 0,75
3 5  

2) 
2 3

0,75; ;
3 5  

3) 
3 2

; ; 0,75
5 3  

4) 
2 3

; 0,75;
3 5  

 
 

 
 

ø³ÝÇ± å³ñ½ ÃÇí Ï³  10; 32
 
ÙÇç³Ï³ÛùáõÙ: 

 
 

1) 9 

2) 6   

3) 7    

4) 8   

 

1  

2  

3  

4  



3 
 

(5-8)  ¶ïÝ»É  ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý ³ñÅ»ùÁ. 
 

   

 

3
:5 0,15

4

7,136 19,37




 

 
 

1) 7,37 

2) 2,5   

3) 0  

4) 
1

4
3

    

 

   
 
 
 

1

1,5327 2 2   
 

 

1) 3 4 2    

2) 6   

3) 7   

4) 3 3 4    
 

   
 
 
 

0 0 04cos60 15 15tg ctg   
 

1) 5 

2) 4 3 1    

3) 2 3   

4) 3   

 

   

 

 

 

5 5
log 10 log 12,5  

 

1) 3 

2) 6   

3) 5   

4) 5
log 22,5    

 

 

5  

6  

7  

8  
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(9-12)   ¶ïÝ»É Ñ³í³ë³ñÙ³Ý ³ñÙ³ïÝ»ñÁ. 
 

    5 3 5 3x x x     
 

 

1) 3 

2) 13   

3) –3   

4) –3 ¨ 10  
 
 
 
 
 
 
 

15 2 5x   
 

 

1) –5 

2) 5   

3) 0   

4) 4   

 
 
 
 

 

 5 2log 3 2 log 4x    
 

1) 5 

2) 15   

3) 8   

4) 9   

 

 

 

 
 

2
cos4

2
x   

 

1) 8 ,k k Z      

2) 8 ,k k Z      

3) ,
16 2

k
k Z

 
     

4) 4 ,k k Z      

 

 

 

9  

10  

11  

12  
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(13-16)   ÈáõÍ»É  ³ÝÑ³í³ë³ñáõÙÁ.  
 

   3 1 5 1x x    
 

1)  4;    

2)  ; 1    

3)  1;    

4)  ; 4   

 
 

 

1 1x    
 

1)  1; 2   

2)  0; 2    

3)  ; 0   

4)  ; 2   

 
 
 
 

1
3

3

x   

 

1)  1;    

2)  ; 1    

3)  1;    

4)  ;    

 

 
 

 

 

2
4

0
9

x

x x





  

 

1)      ; 0 4 9;   
  

2)    0; 4 4; 9
   

3)  0; 9
   

4)    ; 0 9;  
  

 

 

 

13  

14  

15  

16  
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(17-20)   Ìáñ³ÏÝ»ñÇó ³é³çÇÝÁ çñ³í³½³ÝÁ ÉóÝáõÙ ¿ 12 Å³ÙáõÙ, ÇëÏ  »ñÏñáñ¹Á` 15 Å³ÙáõÙ: 
 

 

¸³ï³ñÏ ³í³½³ÝÇ ù³ÝÇ± ïáÏáëÁ ÏÉóíÇ, »Ã» 1 Å³Ù  Ñ³Ù³ï»Õ ·áñÍ»Ý »ñÏáõ 

Íáñ³ÏÝ»ñÁ: 
 
 

1) 10 

2) 20   

3) 25   

4) 15   

 
 
 
 
 
 

¸³ï³ñÏ ³í³½³ÝÇ á±ñ ïáÏáëÁ ÏÉóíÇ, »Ã» ³é³çÇÝ Íáñ³Ïáí ÉóíÇ 2 Å³Ù, ÇëÏ 

»ñÏñáñ¹áí` 5 Å³Ù:   
 
 

1) 50 

2) 70   

3) 60   

4) 55   

 
 
 
 
 

 

ø³ÝÇ± ñáå»áõÙ ÏÉóíÇ ³í³½³ÝÁ, »Ã» »ñÏáõ Íáñ³ÏÝ»ñÁ µ³óí»Ý ÙÇ³Å³Ù³Ý³Ï: 
 
 

1) 250  

2) 400   

3) 300   

4) 350   

 
 
 
 
 
 

¸³ï³ñÏ ³í³½³ÝÁ ³é³çÇÝ Íáñ³Ïáí 4 Å³Ù ÉóÝ»Éáõó Ñ»ïá, ³í³½³ÝÇ ÙÝ³ó³Í 

Ù³ëÁ ù³ÝÇ± Å³ÙáõÙ ÏÉóíÇ ÙÇ³ÛÝ »ñÏñáñ¹ Íáñ³Ïáí: 
 
 

1) 9 

2) 8   

3) 10   

4) 12   

 

 

 

17  

18  

19  

20  
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(21-24)   Î³ï³ñ»É ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ. 
 

¶ïÝ»É –2;  6; … »ñÏñ³ã³÷³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³ÛÇ ãáññáñ¹ ³Ý¹³ÙÁ: 
 

 

1) –18 

2) 18   

3) 54   

4) –3   

 

 

 

 

 
 

¶ïÝ»É x -Á, »Ã» ; 4; 4x   Ãí»ñÁ Ï³½ÙáõÙ »Ý »ñÏñ³ã³÷³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³: 
 

 

1) –1 

2) 1   

3) 4   

4) –4   

 

 

 

 

 
 

¶ïÝ»É x -Á, »Ã» ; 4; 4x   Ãí»ñÁ Ï³½ÙáõÙ »Ý Ãí³µ³Ý³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³: 
 

 

1) 12 

2) 0   

3) 4   

4) –12   

 

 

 

 

 
 

¶ïÝ»É 21-Çó ÷áùñ ¨ 3-Çó Ù»Í µáÉáñ ³ÛÝ µÝ³Ï³Ý Ãí»ñÇ ·áõÙ³ñÁ, áñáÝù 3-Ç 

µ³Å³Ý»ÉÇë ëï³óíáõÙ ¿ 2 ÙÝ³óáñ¹:  
 

 

1) 75 

2) 55   

3) 57   

4) 77   

 

 

21  

22  

23  

24  
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  (25-28)   îñí³Í ¿  
3

2 3 1
3

x
f x x x     ýáõÝÏóÇ³Ý: 

 

¶ïÝ»É f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ³Í³ÝóÛ³ÉÁ 1x    Ï»ïáõÙ: 
 

 

1) 
7

3
  

2) –1   

3) 2   

4) 0   

 
 
 

 

¶ïÝ»É f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ÏñÇïÇÏ³Ï³Ý Ï»ï»ñÇ ·áõÙ³ñÇ Ùá¹áõÉÁ: 
 

 

1) 2 

2) 6    

3) 4   

4) 1,5   

 
 
 
 

¶ïÝ»É f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ÷áùñ³·áõÛÝ ³ñÅ»ùÁ  0; 2  ÙÇç³Ï³ÛùáõÙ: 
 
 

1) –8 

2) 
19

3
    

3) 1   

4)    

 
 
 
 

¶ïÝ»É f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ·ñ³ýÇÏÇ 
19

2;
3

A
 

 
 

 Ï»ïáõÙ ï³ñí³Í ßáß³÷áÕÇ 

³ÝÏÛáõÝ³ÛÇÝ ·áñÍ³ÏÇóÁ: 
 
 

1) 
3

4
   

 
2) –4   

3) –1   

4) –3   
 

 

8

3

25  

26  

27  

28  
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(29-32)   ABCD  ½áõ·³Ñ»é³·ÍÇ Ù»ç 6AB  , 10AD  , 0150ABC  :  
 

¶ïÝ»É ½áõ·³Ñ»é³·ÍÇ å³ñ³·ÇÍÁ: 
 

 

1) 8 

2) 16   

3) 24   

4) 32   

 
 
 

 
 

 

¶ïÝ»É BAD -Ý : 
 

 

1) 300 

2) 600   

3) 900   

4) 500
   

 

 
 

 

 
 

¶ïÝ»É B  ·³·³ÃÇó ï³ñí³Í ÷áùñ µ³ñÓñáõÃÛáõÝÁ: 
 

 

1) 3 3   

2) 5   

3) 4   

4) 3   

 
 
 
 

 
 

¶ïÝ»É ½áõ·³Ñ»é³·ÍÇ Ù³Ï»ñ»ëÁ:  
 

 

1) 30 3   

2) 18   

3) 15   

4) 30   

 

 

 

 

29  

30  

31  

32  
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(33-36)   îñí³Í »Ý    0; 2 , 2; 0A B  ¨  2; 2C    Ï»ï»ñÁ:  

 

¶ïÝ»É AOB  »é³ÝÏÛ³Ý Ù³Ï»ñ»ëÁ, áñï»Õ O -Ý Ïááñ¹ÇÝ³ïÝ»ñÇ ëÏ½µÝ³Ï»ïÝ ¿: 
 

 

1) 2  
 

2) 
1

2
 

3) 1 

4) 2  

 
 
 

 

¶ïÝ»É ABC  »é³ÝÏÛ³Ý CD  ÙÇçÝ³·ÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 

 

1) 2   

2) 3 2    

3) 3   

4) 
5 2

2
 

 
 
 

 

¶ïÝ»É AC  í»ÏïáñÇ Ïááñ¹ÇÝ³ïÝ»ñÁ: 
 

 

1) 
1

1;
2

 
  
 

 

 

2)  2; 4   

3)  2; 3
 

4)  2; 3   

 
 
 

 

¶ïÝ»É A  ¨ B  Ï»ï»ñáí ³ÝóÝáÕ áõÕÕÇ Ñ³í³ë³ñáõÙÁ: 
 

1) 0x y    
2) 2x y   

3) 1x y   

4) 1x y   
 

 

 

 

 

33  

34  

35  

36  



11 
 

(37-40)   îñí³Í ¿   5 2 cos 3
4

f x x
 

  
 

 ýáõÝÏóÇ³Ý: 

 

¶ïÝ»É f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ³Ù»Ý³Ù»Í ³ÙµáÕç ³ñÅ»ùÁ: 
 

¶ïÝ»É f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ³Í³ÝóÛ³ÉÁ 
6

x


   Ï»ïáõÙ: 

¶ïÝ»É 6 cosT  ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý ³ñÅ»ùÁ, áñï»Õ T -Ý f  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ÑÇÙÝ³Ï³Ý 

å³ñµ»ñáõÃÛáõÝÝ ¿: 
 

f  ýáõÝÏóÇ³Ý ù³ÝÇ± ½ñá áõÝÇ 
3

;
4 2

  
 
 

 ÙÇç³Ï³ÛùáõÙ:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37  

38  

39  

40  
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(41-44)   
1 1 1 1ABCDA BC D  Ï³ÝáÝ³íáñ  ù³é³ÝÏÛáõÝ åñÇ½Ù³ÛÇ ÑÇÙùÇ ÏáÕÙÁ 5 3  ¿, ÇëÏ 

µ³ñÓñáõÃÛáõÝÁª  5 £ AD  ÏáÕÙÇ íñ³ E  Ï»ïÁ  í»ñóí³Í ¿ ³ÛÝå»ë, áñ  5ED  £ 
 

 

¶ïÝ»É åñÇ½Ù³ÛÇ ³ÝÏÛáõÝ³·ÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛ³Ý ù³é³ÏáõëÇÝ£ 
 

¶ïÝ»É åñÇ½Ù³ÛÇ Í³í³ÉÁ£ 
 

¶ïÝ»É 
1B ADC  »ñÏÝÇëï ³ÝÏÛ³Ý ³ëïÇ×³Ý³ÛÇÝ ã³÷Á£ 

 

Ð³ßí»É C , 1C , E  Ï»ï»ñáí ³ÝóÝáÕ Ñ³ñÃáõÃÛ³Ùµ åñÇ½Ù³ÛÇ Ñ³ïáõÛÃÇ Ù³Ï»ñ»ëÁ£ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41  

42  

43  

44  
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îñí³Í ¿ 1x bx   ³ÝÑ³í³ë³ñáõÙÁ  (b -Ý å³ñ³Ù»ïñ ¿): 

ÖÇ±ßï »Ý ³ñ¹Ûáù Ñ»ï¨Û³É åÝ¹áõÙÝ»ñÁ: 
 

 

1) 0b   ³ñÅ»ùÇ  ¹»åùáõÙ ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý ÉáõÍáõÙÝ»ñÇ µ³½ÙáõÃÛáõÝÁ  1;   

ÙÇç³Ï³ÛùÝ ¿: 

2) 1b   ³ñÅ»ùÇ  ¹»åùáõÙ ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý ÉáõÍáõÙÝ»ñÇ µ³½ÙáõÃÛáõÝÁ  ; 0,5  

ÙÇç³Ï³ÛùÝ ¿: 

3) 1b    ³ñÅ»ùÇ ¹»åùáõÙ ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý ÉáõÍáõÙÝ»ñÇ µ³½ÙáõÃÛáõÝÁ  0;   

ÙÇç³Ï³ÛùÝ ¿: 

4) ¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝÇ b -Ç ÙÇ³ÛÝ »րÏու ³ñÅ»ù, áñÇ ¹»åùáõÙ ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý 

ÉáõÍáõÙÝ»ñÇ µ³½ÙáõÃÛáõÝÝ ³ÙµáÕç Ãí³ÛÇÝ áõÕÇÕÝ ¿: 

5)  0; 1
 
ÙÇç³Ï³ÛùÇ  ó³ÝÏ³ó³Í b  աñÅ»ùÇ ¹»åùáõÙ ³ÝÑ³í³ë³ñáõÙÁ 1-Çó Ù»Í 

ÉáõÍáõÙ áõÝÇ: 

6) Ց³ÝÏ³ó³Í 9b   ¹»åùáõÙ ³ÝÑ³í³ë³ñáõÙÝ áõÝÇ ¹ñ³Ï³Ý ÉáõÍáõÙ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45  
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´  Ù³Ï³ñ¹³Ï 
 

(46-49)    ÎáÝÇ ³é³Ýóù³ÛÇÝ Ñ³ïáõÛÃÁ Ï³ÝáÝ³íáñ »é³ÝÏÛáõÝ ¿, ÑÇÙùÇ ß³é³íÇÕÁ` 6 3 : 
 

 

¶ïÝ»É 
S


 Ñ³ñ³µ»ñáõÃÛ³Ý Ãí³ÛÇÝ ³ñÅ»ùÁ,  áñï»Õ S  -Á ÏáÝÇ ÏáÕÙÝ³ÛÇÝ 

Ù³Ï»ñ¨áõÛÃÇ Ù³Ï»ñ»ëÝ ¿:      

 

¶ïÝ»É ÏáÝÇ ÏáÕÙÝ³ÛÇÝ Ù³Ï»ñ¨áõÛÃÇ ÷éí³ÍùÇ ³Õ»ÕÇ ³ëïÇ×³Ý³ÛÇÝ ã³÷Á:              

              

¶³·³ÃÇó Ç±Ýã Ñ»é³íáñáõÃÛ³Ý íñ³ å»ïù ¿ ï³Ý»É ÏáÝÇ ÑÇÙùÇÝ ½áõ·³Ñ»é 

Ñ³ñÃáõÃÛáõÝ, áñå»ë½Ç ëï³óí³Í Ñ³ïáõÛÃÇ Ù³Ï»ñ»ëÁ Ñ³í³ë³ñ ÉÇÝÇ ÏáÝÇ  

         ÑÇÙùÇ Ù³Ï»ñ»ëÇ 
1

4
 -ÇÝ: 

 

¶ïÝ»É 
V


 Ù»ÍáõÃÛ³Ý Ãí³ÛÇÝ ³ñÅ»ùÁ, áñï»Õ V -Ý ÏáÝÇÝ Ý»ñ·Í³Í ·Ý¹Ç Í³í³ÉÝ ¿:                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46  

47  

48  

49  
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(50-53)  A  ¨ B  ù³Õ³ùÝ»ñÇ Ñ»é³íáñáõÃÛáõÝÁ 160 ÏÙ ¿: ºñÏáõ Ñ»Í³Ýíáñ¹ ³Û¹ ù³Õ³ùÝ»ñÇó 

Ù»ÏÝ»Éáí ÙÇÙÛ³Ýó ÁÝ¹³é³ç Ñ³Ý¹Çå»óÇÝ Ï»ë ×³Ý³å³ñÑÇÝ ¨ ß³ñáõÝ³Ï»óÇÝ 

ß³ñÅí»É ÝáõÛÝ áõÕÕáõÃÛáõÝÝ»ñáí:  B -Çó ¹áõñë »Ï³Í Ñ»Í³Ýíáñ¹Á Ù»ÏÝ»É ¿ ÙÛáõëÇó  
                 4 Å³Ù ßáõï, ÇëÏ  A - Çó ¹áõñë »Ï³Í Ñ»Í³Ýíáñ¹Ç ³ñ³·áõÃÛáõÝÁ 2 ³Ý·³Ù ³í»ÉÇ ¿  

B -Çó ¹áõñë »Ï³Í  Ñ»Í³Ýíáñ¹Ç ³ñ³·áõÃÛáõÝÇó:   
 

 

ø³ÝÇ± ÏÙ/Å ¿ A -Çó ¹áõñë »Ï³Í Ñ»Í³Ýíáñ¹Ç ³ñ³·áõÃÛáõÝÁ:   

 

B -Çó ¹áõñë »Ï³Í Ñ»Í³Ýíáñ¹Á ù³ÝÇ± Å³ÙáõÙ ³Ýó³í AB  ×³Ý³å³ñÑÁ:  

 

Æñ Ù»ÏÝ³ñÏÇó ù³ÝÇ± Å³Ù Ñ»ïá A -Çó ¹áõñë »Ï³Í Ñ»Í³Ýíáñ¹Á Ñ³Ý¹Çå»ó ÙÛáõë 

Ñ»Í³Ýíáñ¹ÇÝ: 

 

A -Çó ¹áõñë »Ï³Í Ñ»Í³Ýíáñ¹Ç B  Ñ³ëÝ»Éáõ å³ÑÇÝ ÙÛáõë Ñ»Í³Ýíáñ¹Á B -Çó ù³ÝÇ± 

ÏÇÉáÙ»ïñ Ñ»é³íáñáõÃÛ³Ý íñ³ ¿ñ ·ïÝíáõÙ: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50  

51  

52  

53  
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(54-57)   Ð³ÛïÝÇ ¿, áñ 2-Á  µ³í³ñ³ñáõÙ ¿     2

1 1

2 2

log 2 1 log 4 4
a a

x x x
 

     

³ÝÑ³í³ë³ñÙ³ÝÁ ( a -Ý å³ñ³Ù»ïñ ¿): 

 
 

¶ïÝ»É a -Ý, »Ã» ³ÛÝ ³ÙµáÕç ÃÇí ¿: 
 
¶ïÝ»É ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý Â²´-ÇÝ å³ïÏ³ÝáÕ ³Ù»Ý³÷áùñ ³ÙµáÕç ÃÇíÁ: 
 
¶ïÝ»É ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³ÝÁ µ³í³ñ³ñáÕ ³Ù»Ý³Ù»Í ³ÙµáÕç ÃÇíÁ: 
 
¶ïÝ»É ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý ÉáõÍáõÙÝ»ñÇ µ³½ÙáõÃÛ³ÝÁ å³ïÏ³ÝáÕ µáÉáñ ³ÙµáÕç 

Ãí»ñÇ ·áõÙ³ñÁ: 
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(58-61)   ¶ïÝ»É ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý ³ñÅ»ùÁ. 
 

2323 23 64

6464 64 23

 
  

 
 

 

12 6 32 2 7 2 3
:

3 2 2

 


 

 

3

2
1

log 4

7 3
8 log 9 log 7



   

 
0 0

4 0

3 4cos10 cos20
5

4sin 5

 
  
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(62-63)   àõÝ»Ýù ï³ñµ»ñ ·áõÛÝÇ 8 ·Ý¹³Ï: 
 

ø³ÝÇ± »Õ³Ý³Ïáí ¿ ÑÝ³ñ³íáñ ³Û¹ ·Ý¹³ÏÝ»ñÁ µ³Å³Ý»É »ñÏáõ Ñ³í³ë³ñ Ù³ëÇ: 
 

¶ïÝ»É ³Û¹ ·Ý¹³ÏÝ»ñÇó 2-Á ÁÝïñ»Éáõ ¨ ³Û¹   ÝáõÛÝ ·Ý¹³ÏÝ»ñÇó  6-Á ÁÝïñ»Éáõ 

ù³Ý³ÏÝ»ñÇ  ï³ñµ»ñáõÃÛáõÝÁ: 
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H -Á ABC  ëáõñ³ÝÏÛáõÝ »é³ÝÏÛ³Ý 1AA  ¨ 1BB  µ³ñÓñáõÃÛáõÝÝ»ñÇ Ñ³ïÙ³Ý Ï»ïÝ ¿:  
 

ÖÇ±ßï »Ý ³ñ¹Ûáù Ñ»ï¨Û³É åÝ¹áõÙÝ»ñÁ: 
 
 

1) CH  ¨ AB  áõÕÇÕÝ»ñÇ Ï³½Ù³Í ³ÝÏÛáõÝÁ 090 ¿: 

2) C - Ý AHB  »é³ÝÏÛ³Ý µ³ñÓñáõÃÛáõÝÝ»ñÁ å³ñáõÝ³ÏáÕ áõÕÇÕÝ»ñÇ Ñ³ïÙ³Ý 

Ï»ïÝ ¿: 

3) 1 1ACB  »é³ÝÏÛáõÝÁ ÝÙ³Ý ¿ ABC  »é³ÝÏÛ³ÝÁ: 

4) 1 1cos
A B

ACB
AB

  : 

5) 1 1AA B  »é³ÝÏÛ³ÝÝ ³ñï³·Í³Í ßñç³Ý³·ÍÇ ïñ³Ù³·ÇÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ 

Ñ³í³ë³ñ ¿ AB  Ñ³ïí³ÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛ³ÝÁ: 

6) AHB  »é³ÝÏÛ³ÝÝ ³ñï³·Í³Í ßñç³Ý³·ÍÇ ß³é³íÇÕÁ ÷áùñ ¿ ABC  »é³ÝÏÛ³ÝÝ 

³ñï³·Í³Í ßñç³Ý³·ÍÇ ß³é³íÕÇó: 
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îñí³Í »Ý   2 1
4

x
f x


  ¨     cos 3g x x 

 
 ýáõÝÏóÇ³ÝÝ»ñÁ:  

ÖÇ±ßï »Ý ³ñ¹Ûáù Ñ»ï¨Û³É åÝ¹áõÙÝ»ñÁ: 
 

 

1) f  ýáõÝÏóÇ³Ý ½áõÛ· ¿: 

2) g  ýáõÝÏóÇ³Ý Ï»Ýï ¿: 

3) 5-Á g  ýáõÝÏóÇ³ÛÇ å³ñµ»ñáõÃÛáõÝ ¿: 

4)    4;E f   : 

5)    f x g x  ³ÝÑ³í³ë³ñáõÙÁ ÉáõÍáõÙ ãáõÝÇ: 

6) f  ¨ g  ýáõÝÏóÇ³Ý»ñÇ ·ñ³ýÇÏÝ»ñÁ ÁÝ¹Ñ³Ýáõñ Ï»ï ãáõÝ»Ý: 
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